
JUDD base
Designer:		  Alessandro Di Prisco
Anno | Year:		  2022
Materiali | Materials:	 Contenitore base in metallo verniciato | Painted metal wall unit

Contenitore | Container

MOGG srl via A. da Giussano 76 20833 | Giussano (MB) | Italy | t. +39 0362 1723880 | f. +39 0362 1583452 | www.mogg.it | info@mogg.it MADE IN ITALY

Istruzioni di Montaggio
Assembly Instructions



Istruzioni di Montaggio
Assembly Instructions

MOGG srl via A. da Giussano 76 20833 | Giussano (MB) | Italy | t. +39 0362 1723880 | f. +39 0362 1583452 | www.mogg.it | info@mogg.it MADE IN ITALY

2. Appoggiare il primo modulo fissandolo con le viti M6x20 
come nella figura “A”

2. Support the first module by fastening it with the M6x20 
screws as in figure ‘A’

Istruzioni per la pulizia:
Utilizzare un panno asciutto
Cleaning instructions:
Please use a dump clothe

A

A B CVITE M6x20 VITE M5x7 VITE M5x4

Accoppiamenti
Pairings

ESEMPIO DI MONTAGGIO DI POSSIBILI COMPOSIZIONI
ASSEMBLY EXAMPLE OF A POSSIBLE COMPOSITION

C

B

A

C

B

A
C

B

A

C

B

A

C

C
C

C

C

C

C
C

C

C

C

C

C

3. Ripetere la stessa operazione precendente aggiungendo 
sul lato condiviso gli spessori in gomma (prima affiancandoli 

e poi sovrapponendoli)e fissare con le viti M5x7 come nella 
figura “B” 

3. Repeat the same operation as above, adding rubber shims 
on the shared side (first side by side and then overlapping 

them) and fasten with M5x7 screws as in figure ‘B’

1.

3.

4.

4. A scelta, per tappare i fori sui lati esterni avvitare le viti 
M5x4 come mostrato nella figura “C”

4. Optionally, to plug the holes on the outer sides, screw in 
M5x4 screws as shown in figure “C” 

3.

4.

2.

1. Posizionare a terra il basamento e regolare i piedini e mettere in bolla

1. Place the plinth on the ground and adjust the feet and levelling


